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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE        

Název práce:  Pří(jemné) město – Prachatice  
Jméno autora: Bc. Tereza Staňková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 
Vedoucí práce: Ing. Radmila Fingerová 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav krajinářské architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

 
Náročnost diplomové práce vychází ze skutečnosti, že bylo nutné rozsáhlou teoretickou část, která se  věnuje 

navrhování veřejných prostranství z pohledu různých skupin obyvatel města, proměnit v konkrétní návrhy čtyř 

zvolených lokalit ve městě Prachatice. 
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Autorka diplomové práce zadání splnila. Důkladně se věnovala teoretické části, opakovanému terénnímu 

průzkumu, který vedl k vyhodnocení veřejných prostranství města a následně návrhu čtyř typologicky odlišných 

veřejných prostranství, na kterých si ověřovala výsledky teoretické části. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka věnovala všem třem částem své diplomové práce mimořádné pracovní nasazení. Práci pravidelně 

konzultovala, výsledky konzultací vždy ještě  prohloubila a zapracovala.  Prokázala velkou schopnost 

samostatné tvůrčí práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka využila znalostí, které měla možnost získat nejen během studia, ale i během studijního pobytu 
v zahraničí. Intenzivně pracovala s velkým množstvím odborné literatury týkající se zvolené problematiky,  
současné krajinářské architektury, urbanismu, sociologie.  Prováděla opakované terénní průzkumy 
navrhovaných veřejných prostranství a své návrhy, které výrazně zvyšují kvalitu místa, dokázala přesvědčivě 
graficky vyjádřit. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsáhlá diplomová práce  je srozumitelně členěna, jazyková i grafická úroveň je  na vysoké úrovni.  

 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
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Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka důsledně odlišuje své závěry od převzatých informací, dodržuje  citační normy  a práci doplňuje 
rozsáhlým seznamem odborné literatury.  
 

 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 

Krajinářská architektura vznikla jako obor, který pomáhá naplňovat  hlubokou potřebu lidí žít v souladu 
s přírodou. V městském prostředí je navíc cílem vytvářet  taková veřejná prostranství, která umožňují překonávat 
sociální bariery a přispívají k naplňování smyslu městských veřejných prostranství – k setkávání lidí, kteří by se 
jinak nepotkali.   

Tereza ve své práci prokázala schopnost definovat  a důkladně prostudovat zvolený problém, hledat jeho řešení 
pomocí prostředků, které má krajinářský architekt k dispozici.  Teoretickou část diplomové práce dokázala naplnit 
konkrétními návrhy a ty  kvalitně a srozumitelně graficky prezentovat. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 30.5.2025     Podpis: Ing. Radmila Fingerová 
 


